Textvorlage:

Sehr geehrte/r Frau/Herr xxxx,

vielen Dank für Ihre Bewerbung auf unser Stellenangebot als xxxx (Kennziffer xxx). Wir haben Ihre Bewerbungsunterlagen gründlich geprüft und würden Sie gerne zu einem Interview am xx.xx.2020 um xx:xx Uhr einladen.

[bookmark: _GoBack]Das Interview wird per Videokonferenz (DFNconf) stattfinden.

Bitte wählen Sie sich zum genannten Zeitpunkt von einem Personal Computer (PC, Laptop) mit Internetverbindung, der mit Kamera, Mikrofon und Lautsprecher bzw. einem Headset ausgestattet ist, über einen Standard-Webbrowser (Edge, Firefox, Safari) unter folgendem Link mit dem vorgegebenen Gast-PIN ein:

Link: (Hier bitte Link einfügen, Beispiel: https://conf.dfn.de/webapp/conference/979123456)
Meetingraum: (Hier bitte die Meetingraum-Nummer einfügen, Beispiel: 979123456)
Gast-PIN: (Hier bitte die PIN einfügen, Beispiel: 08154711#)

Eine Anleitung, die Ihnen die verschiedenen Zugangsmöglichkeiten des Videokonferenzdienstes DFNconf aufzeigt, finden Sie unter: https://www.conf.dfn.de/

Wir bitten Sie um eine Bestätigung des Termins. Sollten Sie nicht über die technischen Voraussetzungen zur Durchführung der Videokonferenz verfügen, stellen wir Ihnen unter Berücksichtigung der geltenden Bestimmungen zu den Hygienevorschriften einen technischen Zugang an der Universität Hamburg zur Verfügung. Bitte geben Sie uns hierzu ebenfalls eine Rückmeldung. 

Sollte es unerwartet während des Gespräches zu technischen Problemen (Abbruch des Interviews etc.) kommen, können Sie unter folgender Telefonnummer einen neuen Termin vereinbaren: (Hier bitte Telefonnummer des Einladenden bzw. Sekretariats angeben)

Durch die Teilnahme an der hiermit eingeladenen Videokonferenz willigen Sie in die Verarbeitung der Daten im Rahmen des Gesprächs ein. DFNconf verarbeitet im Rahmen der Videokonferenz personenbezogene Daten.
Bezüglich der Art der von DFNConf verarbeiteten Daten verweisen wir auf die Datenschutzhinweise auf der Website des DFNconf-Dienstes unter dem Link: https://www.conf.dfn.de/datenschutz/
Sollten Sie mit der Verarbeitung der Daten nicht einverstanden sein, wenden Sie sich bitte vor Beginn der Videokonferenz an die Einladenden.
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass das Gespräch nicht aufgezeichnet wird und nur Personen teilnehmen, die an dem Auswahlverfahren beteiligt sind.

Bitte beachten Sie, dass die Freie und Hansestadt Hamburg leider keine Reise-, Trennungs- oder Umzugsgelder gewähren kann.

Mit freundlichen Grüßen


